

九龙湖国际半程马拉松赛 新闻发布会在京举行

组委会正式揭牌成立

本报讯 (记者姬联锋 镇海记者站张寒) 2016“吾悦广场”九龙湖(宁波)国际半程马拉松赛新闻发布会昨天在北京召开,数十家媒体记者参加了发布会。在发布会上还举办了九龙湖国际半程马拉松赛组委会成立揭牌仪式。

本次比赛由中国田径协会、镇海区人民政府和宁波市体育局共同主办,将于4月24日在镇海九龙湖风景区举行,预计有7000人参赛,这将是宁波地区最大的半程马拉松赛。

本届比赛相比去年奖金数额大幅增加。去年半程组奖金5.6万元,短程组奖金3.4万元,而今年半程组奖金增至15.7万元、短程组奖金增至7.6万元。

中国田径协会马拉松办公室主任赵朴在发布会上介绍说,2016九龙湖马拉松赛参赛者中半程马拉松组3500人,短程马拉松组1500人,迷你马拉松组2000人。本次比赛3月5日起开始报名,目前报名人数已过半。“希望将九龙湖马拉松办成中国田径协会的标牌赛事之一,甚至办成国际田联和国际路跑协会的标牌赛事之一。”赵朴说。

本次比赛还设置了“华人奖”



孙英杰(左一)在九龙湖国际半程马拉松赛组委会成立揭牌仪式现场。(姬联锋 摄)

这一特殊奖项,前三名完赛的华人选手每人奖励3000元人民币,以鼓励华人选手创造好成绩。对此,镇海区副区长包志安在发布会上表示,真正要使马拉松在国内扎根,需要更多的华人去参与。“2015

年的九龙湖马拉松我们特邀了一些国际选手,设立‘华人奖’后,邀请的国际选手会减少,以后慢慢取消。”包志安说。

“爱跑九龙湖,一步一份爱”,这是本届大赛打出的口号。为了充

分体现“健康、慈爱、环保”的赛事主题,马拉松所有参赛选手报名费的一半将用于慈善事业,组委会将以所有参赛运动员的报名费为基础,采取运动员个人和单位捐助相结合的方式,设立“爱跑基金”,用于资助浙江省内家庭经济困难、无力或难以支付在校期间学习和生活费用的学生。本次比赛的各方面将体现注重环保的细节:比赛沿途将会设置环保宣传专区、比赛物料优先选用环保材料等;参赛者和工作人员将全程遵循环保原则,倡导健康、环保的生活方式。

著名长跑运动员孙英杰也参加了昨天的发布会,她说:“去年我参加了九龙湖马拉松赛,赛道非常美,比赛环湖进行。志愿者非常贴心,组织者非常到位。”孙英杰认为,一场赛事的核心在于服务,九龙湖的志愿者培训非常出色。

孙英杰是本次比赛官方训练营的特约讲师,她将对参赛选手进行指导。孙英杰说:“希望把健康的理念带给更多跑步的人。当下跑步的人很多,真正会跑的不是很多。一旦掌握了科学合理的跑步技术,健康会伴随你一辈子。”

悠悠八十余载 乡情永留心中 甬籍海派油画家沈天万回乡办展览



图为市民参观画展。

本报记者 周燕波
海曙记者站 朱尹莹

分鲜明的个人艺术风格。“他最了不起的地方就是在继承西方油画基本艺术体系及理念的基础上,不断地颠覆与创新。他的油画作品中常蕴含着中国画大写意的精神,无论是色彩、线条还是块面,跳出了那种纯粹为画而画的技巧窠臼,传递出他独到的艺术语言,呈现出空灵而又华贵的艺术效果。所以,他被称为美术界的‘百变梅兰芳’。”昨天,陪同沈天万前来办展的其弟子蒋孝勋说。

沈天万,1931年出生于宁波,家住天封塔附近。抗日战争爆发不久,沈天万就随家人迁居上海。上世纪50年代初求学于上海美专,专攻西洋画,师承刘海粟、关良等大师。1956年,沈天万买下了颜文樸先生从法国带来的首版翻模石膏像,创办了沪上早期私人画室。1979年1月,沈天万与另一位朋友策划并发起了“上海十二人画展”,一时轰动中外画坛。据美术界人士介绍,那次画展为后来中国艺术的探索开了先路,在中国当代艺术史上具有非凡意义。

“沈老的艺术风格可以概括为八个字:‘波澜不惊,海纳百川。’‘波澜不惊’是指沈老在60多年艺术生涯中,无论经历多少磨难坎坷,都秉承个人创新突破的信念,不重复、不放弃,形成了自己鲜明的艺术风格。‘海纳百川’是指沈老在艺术探索中并不固步自封,而是容纳、吸收了古今中外艺术大师们的艺术精神。”

海曙区委常委、宣传部部长石贤义对沈天万的艺术造诣给予了高度评价。

在中国美术界,沈天万称得上是个特立独行的画家,其画风糅合了后印象派、表现主义、野兽派、立体派等,同时树立了十

虽然离开家乡宁波八十年,但沈天万心里一直有着浓厚的故土情结。机缘巧合,去年6月,他来宁波观看老师刘海粟的作品展。这次家乡之行促使他下决心在老家举办自己的个人作品展。去年8月,他的作品在宁波同心书画院亮相。这次他又精心挑选了“风景系列”“戏剧系列”“静物系列”“人体系列”等50多幅代表作品,在宁波美术馆再次举办艺术展。《欧洲印象》《白水绕东城》《月夜》《酒与葡萄》《三娘教子》等画作内容既有游历欧洲时的写意自然,也有反映中国传统精髓的;既有写实,也有抽象的。观众从这些作品中可以真切地感受到沈天万“梵高的狂热色彩、塞尚的扎实体块、马蒂斯的直接调色、毕加索的立体变形”等多面艺术表现手法。

“虽然离开家乡这么多年,但看到这里的一草一木仍然让我感到亲切,我没有其他可以回报家乡的,就把这次展览当作我送给父老乡亲们的一份礼物吧。”沈天万朴实地道出自己的心声。

本次展览由海曙区政府主办,海曙区委宣传部、区文联承办,展览将持续至4月3日。

●中国港口博物馆近日获评“宁波华侨国际文化交流基地”,被市侨联授牌。中国港口博物馆自开放以来,一直承载着“港通天下”的文化内涵,为国内外研究中国港口历史、探求港口未来的学者们提供了学术交流平台,成为新世纪海上丝绸之路的重要文化支点,去年接待游客近42万人次,引起社会各界的广泛关注和好评。

(南华 赵锡)

蒋大为邬大为铁源首次相聚奉化 唱响心中最美的桃花

本报记者 徐欣
奉化记者站 黄成峰 凌青

“争花不待叶,密蜜欲无条”。在这桃花盛开的时节,哼上一曲《在那桃花盛开的地方》,不免让人心花怒放。这首脍炙人口、妇孺皆知的名曲,凭借着其优美动人的歌词,曾让无数人陶醉。

为何这首歌曲自从1984年春晚一夜成名,传唱大江南北?歌曲演唱者蒋大为、作词邬大为、作曲铁源昨日首次相聚奉化,来到久负盛名的“天下第一桃园”林家村与记者见面。

“在桃花盛开的季节又回到了美丽的家乡,此刻我心里十分高兴。”“祖籍江口街道禾家桥村的著名词作家邬大为激动地说:“在我心中最美的地方就是家乡。”

今年83岁的邬大为是我国颇负盛名的词作家,1949年入伍,参加过抗美援朝战争,从事部队文艺工作多年,邬大为迄今已发表词作品800余首。其中,不乏《红星歌》《在那桃花盛开的地方》《北疆连着我的家》等脍炙人口的作品。

邬大为出生在杭州,后来定居沈阳。小时候,邬大为随父亲来过禾家桥村和奉化,家乡的美丽给他留下了深刻印象。去年5月下旬,邬大为时隔67年后再次来到奉化,开启为期三天的寻根探亲之旅,乡亲们



昨天下午,知名歌唱家蒋大为(左)、曲作者铁源(中)、词作者邬大为,首次在奉化市萧王庙街道林家村桃园聚首。(严龙 摄)

当年是来自奉化的小战士激发了他的创作灵感,他在创作歌词时想的就是家乡和家乡的桃花。说到动情处,邬老拿起笔在纸上写下:《在那桃花盛开的地方》唱的就是奉化!

蒋大为告诉记者,自己已经是第二次来奉化,30年前第一届桃花节时自己就曾来到村里演唱这首歌曲。自从上次见识到奉化的美丽后,尤其看到这里的万亩桃林,对奉化印象深刻。记者会上,铁源先与记者们聊起文艺创作。接着蒋大为接过话茬,表达了对当下乐坛的看法。

“我觉得现在的音乐作品很多,但精品不足。每年全国创作的歌曲有四五十万首,但流传开来的却只有寥寥几首。这是为什么呢?依我看,主要是因为很多创作者没有深入到群众当中,没有深入到他们的内心中去。如果不了解群众,不了解他们的精神需求和真实想法,又怎么能创作出他们喜爱的作品呢?”

邬大为认为,让老百姓喜欢的艺术作品,才是好的艺术作品。大浪淘沙过后,大家所钟爱的依然是那些直达人心,感人至深的东西。

融融入中国元素
《图兰朵》亮相悉尼

据新华社电 (记者张硕) 2016年Handa悉尼海港歌剧节24日晚在悉尼港湾正式拉开帷幕,澳大利亚歌剧院为本届露天歌剧节斥巨资打造的主打节目——普契尼的著名歌剧《图兰朵》吸引了大批歌剧爱好者。

与往年不同的是,今年的主打歌剧不仅由华裔导演执导,而且配有中文字幕。当晚,充满浓郁中国元素的舞台与远处的悉尼歌剧院和海港大桥交相辉映,美轮美奂,下半场开场时的一曲《今夜无人入睡》更是把现场气氛推向了高潮。

“这是一部最现代的、最有东方色彩的《图兰朵》。”《图兰朵》导演陈士争这样评价自己的作品。

陈士争对舞台布景很满意,他认为龙和宝塔的布景与悉尼歌剧院和海港大桥完美融合在了一起,提升了中国元素的表现力。

世预赛: 卡塔尔胜中国香港



3月24日,卡塔尔队球员博阿勒姆(左)和中国香港队球员安迪在比赛中争抢。

当日,在卡塔尔首都多哈举行的2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区C组比赛中,卡塔尔国家队以2:0战胜中国香港队。

(新华社发)

招 标 公 告

一、宁波市海曙区龙湾银都门岗改造具备招标条件,现进行本项目工程施工公开招标。

二、项目概况与招标范围:本项目位于宁波市海曙区南门街道,龙湾银都小区内。项目规模小区门岗改造、道闸设备、消防系统、监控系统、绿化改造(迁移),招标控制价在28万,工期为50日完工。

三、投资人资格要求:

1. 招标对象:具有国家三级及以上资质证书施工单位

2. 投标人及其拟派项目经理无不良行为记录

3. 投资人在“宁波建筑市场信用信息管理系统”中有信用评价

4. 投标截止时间:2016年3月26日至2016年4月9日

联系人:仇先生 电话:15988698760

董先生 电话:13777148258

宁波市海曙区龙湾银都业主委员会

2016年3月26日

关于宁穿路二号桥市场地块项目房屋征收决定公告

理办公室组织实施,并委托宁波市江东区房屋拆迁事务所承担房屋征收与补偿工作,对被征收人依法予以补偿。

三、本项目签约期限为60天,在签约期限内所有被征收人签约比例达到80%的,补偿协议生效;未达到80%签约比例的,补偿协议不生效,本项目房屋征收决定效力终止。具体签约、搬迁期限日期由房屋征收部门另行公告。

被征收人对本房屋征收决定不服的,可自本决定公告发布之日起60日内向宁波市人民政府申请行政复议,也可自本决定发布之日起六个月内向宁波市中级人民法院提起行政诉讼。

宁穿路二号桥市场地块项目国有土地上房屋征收补偿方案见江东区人民政府网站(<http://www.nbjd.gov.cn/>)或者征收项目现场公告。

特此公告。

宁波市江东区人民政府

2016年3月26日